

Moved by Souza

Seconded by Rice

IN THE SENATE  
SENATE AMENDMENT TO S.B. NO. 1103

AMENDMENT TO SECTION 7

1  
2 On page 5 of the printed bill, delete line 47, and insert: "lar July meet-  
3 ing in each year. Notice of the annual meeting of ele-".

CORRECTION TO TITLE

4  
5 On page 1, in line 16, delete "TO REVISE A CERTAIN DATE AND".